

2025年9月30日

各位

会 社 名 株式会社環境フレンドリーホールディングス

代表者名 代表取締役社長 車 陸昭

(コード: 3777、東証グロース)

問合せ先 管理部長 中村 尚美

(TEL. 03-6261-0081)

(開示事項の経過) 太陽光発電所に係る匿名組合出資持分の取得完了のお知らせ

当社は、2025 年3月28日付「太陽光発電所に係る匿名組合出資持分の取得に関するお知らせ」および2025年7月7日付「エネルギープロダクト株式会社との基本合意書締結のお知らせ」のとおり、連結子会社である株式会社EFでんき(以下、「EFでんき」という。)において、エネルギープロダクト株式会社(本社:東京都千代田区飯田橋1丁目3-2曙杉館8F、代表取締役丸山 一孝、以下、「エネルギープロダクト」という。)より、エネルギープロダクトが100%出資するエネプロ三沢合同会社(以下、「エネプロ三沢」という。)向けの匿名組合出資持分の譲渡に係る予約完結権を2025年3月に取得し、EFでんきよりエネルギープロダクトへ取得対価の支払いを行っております。予約完結権の行使にはエネプロ三沢への貸付人からの承諾を取得する必要があり、その承諾を待機しておりましたが、このたび貸付人からの承諾が下りましたので、9月30日付で予約完結権を行使し、匿名組合出資持分の取得が完了したことをお知らせいたします。

以上